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HWMmsa: Hartang
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.08.2011 16:36:10

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 06.08.2011 18:21:39
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3opaBcTByUTe! B epBylo ouepenpb HyKHO HayaTh IPOMbLIBaHUE IIOJIOCTH MOYEBOTO ITY3HIPS
pacTBopoM dypauunrHa (KymuTh TOTOBBIM PACTBOP B alTeKe UITA MPUTOTOBUTH camMuM). U
He3aMe[JIUTeIbHO Be3TH Baiero otua B 0671aCTHYI0 OOBHUITY: MaKpPOTeMaTypusi MOXKET ObITh
IIPU3HAKOM IIPOPACTaHUS OMYXOJIU B MOYEBOM ITY3HIPb.



